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Nastavio se fantastičan tjedan hrvatskog tenisača Borne Ćorića koji je pobjedom protiv Britanca

Camerona Norrieja od 6-3, 6-4 izborio finale ATP Masters 1000 turnira u Cincinnatiju.

Ćorić će tako igrati drugi put u finalu Masters 1000 turnira. Prvi put se to dogodilo u Šangaju

2018. godine, a ovom prilikom mu na putu do naslova pobjednika stoji grčki tenisač Stefanos

Tsitsipas koji je sa 7-6(6), 3-6, 6-3 pobijedio u polufinalu prvog tenisača svijeta Danila

Medvjedeva.

Još je jednom ovog tjedna Ćorić bio i više nego uvjerljiv u Cincinnatiju. Nakon velike borbe i

pobjede u teška tri seta protiv Rafaela Nadala, uslijedile su tri Ćorićeve pobjede u laka dva seta.

Pobjeđivao je hrvatski tenisač, koji je ovaj turnir dočekao kao 152. igrač na svijetu, Bautistu

Aguta i Auger Aliassimea, a sada je uslijedilo i slavlje protiv 11. tenisača na svijetu.

Norrie je bolje otvorio meč te je poveo 3-1, samo da bi Ćorić nanizao pet gemova i tako došao

do 1-0 u setovima. Pritom, Ćorić je većinu od tih pet gemova dobivao uvjerljivo.

U drugom setu je Ćorić nastavio dominirati u svojim servis gemovima. Držao je Britanca na

velikoj udaljenosti, dok je s druge strane suparniku često prijetio breakom. Do njega je došao

kod 2-2 te je nakon toga čuvao prednost i mirno priveo meč kraju. Ćorić je iskoristio tri od

sedam break prilika, a Norrie jednu od dvije.

U karijeri je 25-godišnji Ćorić osvojio dva ATP turnira, Marrakech 2017. i Halle 2018. godine.

Posljednje finale je igrao prije dvije godine u Sankt Peterburgu, a iste godine je odigrao

posljednji meč sa Stefanosom Tsitsipasom. U sjajnom meču na US Openu tada je Ćorić slavio

6-7(2), 6-4, 4-6, 7-5, 7-6(4).

U nedjelju je njihov novi dvoboj, ovaj put za pobjednika Masters 1000 turnira u Cincinnatiju.

ATP Cincinnati, polufinale:

Borna Ćorić (Hrv) - Cameron Norrie (VB/9) 6-3, 6-4

Stefanos Tsitsipas (Grč/4) - Danil Medvjedev (1) 7-6(6), 3-6, 6-3

Ćorić: Ludi dan, ali i vrlo sretan za mene

„Bio je ovo ludi dan koji je završio uistinu jako dobro za mene“, rekao je hrvatski tenisač Borna

Ćorić nakon što je pobijedio Britanca Camerona Norrieja i tako se plasirao u finale ATP Masters

1000 turnira u Cincinnatiju.

Treći meč za redom, na ovom turniru, Ćorić je dobio u dva lagana seta. Ovom prilikom je 11.

tenisača na svijetu svladao sa 6-3, 6-4.

„Iza mene je vrlo težak dan, ali i vrlo dugačak. Nisam očekivao da ću ovako kasno biti na

terenu. No, onda je krenula kiša pa sam mislio da će sve potrajati još i duže. U svakom slučaju

bilo je ludo, ali i vrlo lijepo na kraju. Još sam jednom zadovoljan svojom igrom. Mislim da sam

stvarno bio jako dobar na terenu“, rekao je Ćorić nakon pobjede i izborenog velikog finala u
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kojem će mu suparnik biti grčki tenisač Stefanos Tsitsipas.

No, nije sve počelo idealno za Ćorića budući je Norrie poveo na startu s 3-1. Međutim, Ćorić je

uzvratio s pet osvojenih gemova u nizu.

„Nisam bio u meču od starta, nisam uopće osjećao lopticu u prvih nekoliko gemova. No, onda

sam pronašao svoj ritam u kojem sam igrao cijeli ovaj tjedan. Počeo sam znatno bolje servirati,

igrao sam bolje i to je bio ključ ovog polufinala“, dodao je Ćorić. (Hina)
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